Ich méchte die Barmenia empfehlen:

Name, Vorname

StraBe, Hausnr.

PLZ/Wohnort

Kundennummer

Pramienwunsch [] Geldpramie [] Los Aktion Mensch

(] Gutschein von Amazon.de

IBAN: DE

BIC:

Interesse besteht fiir:

Krankenversicherungen

[] Krankheitskosten Vollver-
sicherung als Alternative
zur gesetzlichen Kranken-
versicherung

] Erganzungsversicherungen fiir
Mitglieder der gesetzlichen
Krankenversicherung

[ Krankentagegeldversicherung

[ Krankenhaustagegeld-
versicherung

(] Barmenia Travel
fiir Urlaubs- und Geschéfts-
reisen

Lebens-/Renten-

versicherungen

[ Private Rentenversicherung

L] Rirup-Rente

[] Riester-Rente

[ betriebliche Altersversorgung

L] Risiko-Lebensversicherung

[ Sterbegeldversicherung

[ Kapital bildende Lebensversi-
cherung

[ Berufsunféhigkeits-
absicherung

Baufinanzierung
[ Bauen, kaufen, umschulden

Erweiterter-Invaliditats-
schutz

] Opti5plus/Erwachsene
] KISS-Rente/Kinder

Unfallversicherungen

L] fir Familien

] fiir junge Leute

L mit Hilfeleistungen far
Personen ab 60

Sach- und Haftpflicht-

versicherungen

[ Privat-Haftpflichtversiche-
rung

L] Tierhalter-Haftpflicht-
versicherung

[ Kfz-Versicherung inkl.
Schutzbrief

[] Hausratversicherung

] Wohngebaudeversicherung

[J Gewerbeversicherungen

Barmenia-Kooperations-

partner

[ ] DWS Investment GmbH

[ ] ROLAND Rechts-
schutz-Versicherungs-AG

[J Aachener Bausparkasse AG

Zz=m o] D m — O wv << = @D
s23 @ @ - [ Iy = o o =
Ngs 2 o < o) ~N [ = 3 =
e g c (1 = @™
Sg= = c Q )

N = = = o o lo) QU [0 —
e 2 F =1 = S C K 3 =
38¢c & | | @ o
Q.g:l [y} QO =
22é 2 2 3
@ g c &G =.

2 o o
ol 2 3 5
o= = =
T 2o =
225 (%)
S =@ @

= =
F23 2.
o o
ggg_ =
g. S c:
sy S
fali=ai""} @™
?-ng =
23 o =
T3 e @
ﬁgg [<5)
=23 S
2324 <.
S84
e NS o
K S o @™
T 4@ -
352 =
$sg 5

=
>S5 8 5

3 .

D . =

&3 @

o3 o Q

o @ =

=~ 9 — (=}

=5 @ e

[SHI o <y

o c Qe @D

2 s = c

s @ S

T = % @™

-8 & =

gz 7 g

8 =

o

g3 3

= @

z = =.

o R &)

E> !
=75 o
@3 Q o

i)

-3 & [oN
=1 =
£57 z
T as ¢
o® 2

€z

=S

N o R @
N Y © ’2"?
== 5 = e
= 3 o 3 Jd &
O D o @ S &
=233 98§
c 9 o @ 2 e
T > I < -
O = o @ [e]
® © < K (%]
3 ® c & P2
1Y
=-2E 0

b= 4

c

=3

t=}

[}

=}

‘Ualayuely
allg

pueH Inz
eI S|ley




